

Corrigendum**A Diquaternary Salt of 1,5-Naphthyridine**

By L. A. SUMMERS and J. E. DICKESON

Chem. Comm., 1967, 1183.

Formula (III) should be

